
Hodnocení 12. ročníku Memoriálu Richarda Myslíka 
 
 
Termín: 5. až 7. ledna 2007 
 
 
Místo: Výborné zázemí poskytla sportovní hala SOU Kopřivnice, kde byla odehrána většina utkání. V hale 

jsou tři hřiště oddělené sítěmi a čtvrté hřiště bylo vedle v samostatné tělocvičně s vchodem z haly. 
V neděli se utkání o 11. až 14. místo hrála v tělocvičně Zimního stadionu. 

 Ubytování pro družstva bylo zajištěno v internátě SOU, na Zimním stadionu, v hotelu Tatra 
a v penzionu Stará škola ve Štramberku. 

 Stravování (obědy, večeře) zajištěno v jídelně SOU cca 500 metrů od haly. Snídaně zajištěny 
v místě ubytování. 

 
 
Účastníci : Memoriálu se zúčastnilo všech 14 krajských výběrů KCM. Družstva byla složena z následujícího 

počtu oddílů volejbalu v jednotlivých krajích: 
- z 1 oddílu: Olomoucký kraj, 
- ze 2 oddílů: Jihočeský kraj, Liberecký kraj, Středočeský kraj,Karlovarský kraj, 
- ze 3 oddílů: Plzeňský kraj, 
- ze 4 oddílů: Zlínský kraj, Ústecký kraj, Praha, Jihomoravský kraj, 
- z 5 oddílů: Moravskoslezský kraj, Vysočina, 
- ze 6 oddílů: Pardubický kraj. 

S plným počtem 12 hráčů přijela KCM Jihočeského kraje, Olomouckého kraje, Plzeňského kraje 
a Ústeckého kraje. Nejméně 8 hráčů mělo KCM Jihomoravského kraje. 
Většinu výběrů tvořili hráči narození v roce 1991. Výběr Středočeského kraje byl složen pouze 
z hráčů narozených 1991. V ostatních družstev se objevovali i mladší hráči ročníku 1992, v 5 
výběrech 1993 a 1994 (Olomoucký kraj 1 hráč). 

 
 
Organizace: Příprava memoriálu byla pořadateli vzata zodpovědně s využitím všech zkušeností získaných při 

pořádání 11. ročníku. Pořadatelé vydali podrobný rozpis včetně tabulky s časovým programem 
a mapkou Kopřivnice. V areálu haly byl nepřetržitě otevřen dobře zásobený bufet. Na organizaci 
turnaje se podílela po celou dobu turnaje řada funkcionářů z pořádajícího oddílu volejbalu. 
V pátek dne 5. 1. 2007 večer se uskutečnilo setkání trenérů a vedoucích družstev včetně zástupců 
pořadatele se zástupci ČVS p. Zd. Haníkem a R. Malým. Setkání ukázalo, že většina KVS bude 
činnost KCM nadále podporovat a zajišťovat. P. Haník dále zodpověděl dotazy k účasti 
reprezentačního družstva na MS v Japonsku. 
Slavnostní zahájení 12. ročníku memoriálu R. Myslíka proběhlo v sobotu 6. 1. 2007 v 8.30 hodin 
nástupem všech družstev ve sportovní hale. Zúčastnili se senátor Fr. Kopecký, místopředseda SR 
ČVS, který přednesl zdravici. Dále J. Piprek, předseda KVS moravskoslezského kraje, Phdr. Zd. 
Haník, M. Vyhlídal, předseda KSVV ČVS, R. Malý, předseda KM ČVS a další zástupci KVS 
moravskoslezského kraje, starosta města Kopřivnice a další. 

 
 
Testování: Testování proběhlo plynule ve stanoveném čase. Každé stanoviště zajištěno zodpovědným 

pracovníkem a zapisovatelem. Pro rychlejší průbě testování byla některá stanoviště zdvojena. Ze 
strany trenérů družstev nebyly žádné připomínky. Celkem bylo testováno 154 hráčů, z nichž bylo 
19 hráčů nad 190 cm a 4 hráči nad 195 cm. Oproti předchozímu roku byl výškový průměr hráčů 
nižší. 
Výsledky testování byly zaslány všem trenérům elektronickou poštou. 

 
 
Turnaj: Utkání byla zahájena jíž v pátek po skončení testování. Průběh byl plynulý a řídil se rozpisem 

utkání. V sobotu byly dohrány skupiny a v neděli pokračoval turnaj finálovou skupinou a skupinami 
o umístění. Finálové utkání mezi KCM moravskoslezského kraje a KCM středočeského kraje bylo 
vyvrcholením celého turnaje. 
Herně prvá dvě družstva převyšovala ostatní družstva ve finálové skupině. Úroveň dalších družstev 
do devátého místa byla vyrovnaná. Další družstva KCM byla slabší a podávala nevyrovnané 
výkony. Celkově byla herní úroveň družstev nižší než v předcházejícím roce. 
Zakončení turnaje bylo provedeno ve sportovní hale ve 12.15 hodin. Zúčastnil se jej senátor Fr. 
Kopecký a p. R. Malý, předseda komise mládeže, kteří předali diplomy a medaile. Zástupce města 
a pořádajícího oddílu předali věcné ceny a propagační materiály. Na závěr byli pořadateli 
vyhodnoceni nejlepší hráči turnaje. Všichni byli odměněni věcnou cenou a diplomem. 

 



Závěr: 12. ročník Memoriálu Richarda Myslíka byl pořadateli výborně připravený, jak po stránce 
propagace, tak účasti čelných představitelů města a sponzorů. Velmi dobře bylo zajištěno 
testování a posléze i výborná organizace vlastního turnaje. Rozhodčí byli na úrovni a byl dodržen 
časový plán utkání. Výsledky testování a turnaje byly zpracovány a zaslány všem družstvům 
elektronickou poštou. 

 Závažným nedostatkem byla skutečnost, že na turnaji nebyl žádný z trenérů reprezentačních 
družstev mládeže a nebyl tedy proveden výběr vhodných typů hráčů pro doplnění reprezentačních 
družstev. Turnaj ukázal, že na krajích se s talentovanou mládeží pracuje někde s větším i menším 
úspěchem. Ukazuje se, že možnosti výběru talentovaných hráčů nejsou ve všech krajích stejné 
vzhledem k současným slabým ročníkům. Turnaj byl také pro všechny kraje vhodnou přípravou pro 
letní olympiádu v Ústí nad Labem. 

 Pořadatelé z Tatry Kopřivnice si zaslouží poděkování za vzornou přípravu celé akce a přispěli tím 
k další propagaci mládežnického volejbalu v moravskoslezském kraji i v celé České republice. 

 
 
Mgr. Rudolf Malý 
předseda KM ČVS 


